

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Serviciul pentru implementarea  
Programului Alba - România 100  
Nr. înreg. 5626/28.03.2017

APROBAT,  
PREȘEDINTE

Ion Dumitrel

### Caiet de sarcini

pentru **Achiziția de obiect rotativ interactiv din cuburi** pentru proiectul "MUSEIKON. Un nou muzeu al icoanei revitalizează o clădire monument istoric restaurată în Alba Iulia"

#### 1. Informații generale despre subiectul verificării cheltuielilor:

**Autoritatea contractantă:** Județul Alba, prin Consiliul Județean, cu sediul în Alba Iulia, str. Piața Ion I.C. Brătianu, nr.1, județul Alba, cod poștal 510118.

**Denumirea proiectului:** "MUSEIKON. Un nou muzeu al icoanei revitalizează o clădire monument istoric restaurată în Alba Iulia"

**Descrierea proiectului:** Proiectul Museikon își propune restaurarea, refuncționalizarea și revitalizarea unei clădiri monument istoric, în scopul de a găzdui două dintre cele mai valoroase colecții de artă veche românească – icoane și carte veche, care vor fi și ele puse la dispoziția publicului prin intermediul unei expoziții permanente, prin expoziții temporare și printr-o bază de date.

**Valoarea Proiectului** este de 9.736.394,77 lei, din care cheltuieli eligibile 8.530.937,86 lei, conform contractului nr. PA16/RO12-LP9/18.02.2015 privind acordarea finanțării nerambursabile pentru implementarea proiectului "MUSEIKON. Un nou muzeu al icoanei revitalizează o clădire monument istoric restaurată în Alba Iulia" din cadrul Programului PA16/RO12 "Conservarea și revitalizarea patrimoniului cultural și natural" finanțat prin Mecanismul Financiar SEE 2009 - 2014

**Durata de implementare:** 18 februarie 2015 - 30 aprilie 2017

**Localizarea proiectului:** Alba Iulia și Bergen, Norvegia

#### Obiectivele proiectului:

Obiectivul general al proiectului:

- Restaurarea și revitalizarea unei clădiri monument istoric din Alba Iulia, prin înființarea unui muzeu și facilități culturale

Obiectivele specifice:

- Conservarea și restaurarea unei clădiri monument istoric din Alba Iulia
- Pregătirea colecțiilor pentru a fi valorificate în noul muzeu
- Dezvoltarea unei oferte culturale inovatoare, prin consolidarea relațiilor bilaterale
- Coordonarea proiectului și oferirea unei suficiente piste de audit
- Publicitate și implicarea părților interesate

**Operator de program** – Ministerul Culturii prin Unitatea de Management a Proiectului

**Autoritatea de management** – Punct Național de Contact – Ministerul Fondurilor Europene

2. **Obiectiv:** *Furnizare Obiect rotativ interactiv din cuburi pentru proiectul "MUSEIKON. Un nou muzeu al icoanei revitalizează o clădire monument istoric restaurată în Alba Iulia".*

### 3. Specificații tehnice:

Obiectul rotativ interactiv va fi realizat din cuburi așezate pe 3 rânduri, câte 4 cuburi pe rând, dimensiunea totală a obiectului interactiv rotativ fiind de 150cm înălțime, 300 cm lățime și 50 cm adâncime.

Cuburile care constituie obiectul rotativ interactiv vor avea reprezentări ale unor sfinți pe două dintre fețe, iar pe celelalte două fețe vor fi reprezentări tematice. Cuburile vor fi astfel realizate încât să se poată roti și împreună să redea o imagine întreagă – pe verticală la reprezentările sfinților și pe orizontală și verticală la reprezentările tematice (alegerea imaginilor care urmează a fi reprezentate se va face împreună cu autoritatea contractantă la semnarea contractului).

Imaginile vor fi pictate colorat.

Material: cuburile se vor realiza din lemn iar structura de rezistență va fi asigurată prin tije metalice cu sistem de prindere pe podea și perete. Furnizorul va lua toate măsurile necesare pentru ca obiectul rotativ interactiv să respecte toate normele de siguranță și protecție pentru vizitatori. De asemenea toate materialele utilizate vor respecta standardele de protecție pentru copii.

*În vederea întocmirii ofertei se poate asigura ofertanților interesați accesul în sala unde va fi montat obiectul rotativ interactiv.*

*Livrarea se face pe baza de comanda ferma din partea achizitorului, în termen de maxim 30 de zile calendaristice de la data comenzii.*

*Ofertele de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în caietul de sarcini vor fi declarate neconforme.*

*Obiectul contractului constă în achiziția, transportul, livrarea, montarea produselor solicitate în prezentul Caiet de Sarcini, la adresa indicată de achizitor, respectiv sediul Museikon, strada Unirii, nr. 3, Alba Iulia.*

Manager de proiect,

Dan Popescu



Întocmit,  
Petronela Luca

